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Making an impact that matters. 
Unser Anspruch ist, jeden Tag das zu tun, was wirklich zählt. Mit unserem breiten Leistungsspektrum – von Audit & 
Assurance, Risk Advisory über Tax & Legal bis Financial Advisory und Consulting – unterstützen wir Kunden auf 
einzigartige Weise. Wir setzen neue Maßstäbe, liefern innovative Denkansätze und ermöglichen nachhaltiges Wachstum. 
Wir fördern unsere hochqualifizierten Mitarbeiter mit ihren verschiedensten Talenten, sodass sie mit uns mehr erreichen. 
 

Praktikant (m/w/d) Audit - Öffentliche Fördermittel 

Location: Berlin, Düsseldorf, Mannheim und München  
Job-ID: 1158 

 

Spannende Aufgaben erwarten Sie 

 Mitwirkung bei der Verwendungsprüfung 

öffentlicher Fördermittel, dabei 

insbesondere: 

 Mitwirkung bei der Prüfung von 

eingerichteten Systemen 

 Mitwirkung bei der Prüfung von einzelnen 

investiven Projekten 

 Mitwirkung bei der Prüfung der Einhaltung 

von Vergabebestimmungen 

 Mitwirkung bei der Prüfung von Flächen 

und Flächenmerkmalen 

 Unterstützung bei 

Jahresabschlussprüfungen 

 Gemeinsame interdisziplinäre und 

prüfungsnahe Beratung mit unseren 

Steuerberatern, Rechtsanwälten und 

Unternehmensberatern 

 

 

Darin sind Sie stark 

• Studium der Wirtschaftswissenschaften 

mit relevanten Schwerpunkten 

• Idealerweise Vertiefungsfächer im Bereich 

Rechnungswesen, Wirtschaftsprüfung, 

Controlling oder Finanzierung 

• Gute Studienleistungen und analytische 

Fähigkeiten 

• Erste praktische Erfahrungen durch eine 

kaufmännische Ausbildung oder ein 

einschlägiges Praktikum sind von Vorteil 

• Verhandlungssichere Deutsch- und sehr 

gute Englischkenntnisse 

• Sicherer Umgang mit MS Office 

• Kommunikationsstärke und Teamgeist 

sowie eine lösungsorientierte Arbeitsweise 

Wann Sie verfügbar sein sollten 

 Praktikant (m/w/d): ab sofort für 4 - 6 

Monate 

 Im Anschluss an das Praktikum ist eine 

Tätigkeit als Werkstudent (m/w/d): bis zu 

20 Stunden in der Woche möglich.  

Was Sie von uns erwarten können 

Als Fair Company bieten wir Ihnen nicht  

nur eine angemessene Vergütung. Neben 

einer angenehmen, kollegialen Atmosphäre 

finden Sie bei uns ein chancenreiches, 

internationales Arbeitsumfeld. Sie 

übernehmen eigenverantwortlich kleine 

Aufgaben-projekte, wobei Ihnen Ihre 

Teamkollegen jederzeit mit Rat und Tat  

zur Seite stehen. So können Sie Ihre 

theoretischen Kenntnisse in der Praxis 

anwenden.  

 

Sie sind interessiert? 

Dann bewerben Sie sich online unter http://www.deloitte.com/careers  und richten Sie Ihre Bewerbung an das Recruiting Team. 

Melden Sie sich in unserer Deloitte Stay In Touch Community an und erhalten Sie regelmäßig Updates zu Karriere-Themen. 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 

http://www.deloitte.com/careers
https://deloitte.avature.net/community?source=stellenanzeige_campus


Du willst nicht kopieren, 
sondern den Startknopf für 
Deine Karriere drücken.

❚ Wir wollen mehr Verkehr auf die Schiene bringen – für das Klima, für die Menschen, für die
Wirtschaft und für Europa. Du hilfst uns dabei, eine zukunftsfähige Infrastruktur bereitzustellen!
Mit deinen Ideen trägst Du dazu bei, mit unseren Daten die richtigen Weichen für die Zukunft zu
stellen

❚ Du unterstützt uns bei steuerungsrelevanten Analysen, um die Qualität im System Bahn
nachhaltig zu verbessern

❚ Bei der Ausarbeitung von strategischen Managementunterlagen und Anfertigung von Briefings für
das Top-Management leistest Du wertvolle Beiträge

❚ Werde Teil eines motivierten Teams und erlebe die bereichsübergreifende und vorstandsnahe
Zusammenarbeit zur langfristigen Ausrichtung der Netz-Strategie

Dein Profil:
❚ Fortgeschrittenes Studium Wirtschaftswissenschaften, Ingenieurwissenschaften, Mathematik,

Naturwissenschaften oder ein vergleichbarer Studiengang
❚ Du bringst eine hohe Datenaffinität und Kenntnisse in der Aufbereitung und Visualisierung von

quantitativen Analysen mit
❚ Du hast bereits Erfahrung bei der Anfertigung von Unterlagen in MS PowerPoint gemacht
❚ Du willst den Bahnbetrieb als Teil eines starken Teams kontinuierlich verbessern
❚ Eine hohe Motivation und Engagement, selbstständiges Arbeiten, Teamfähigkeit und Kreativität

gehören ebenso zu Deinem Profil wie kommunikative Fähigkeiten

Wir bieten:
❚ Individuelle Weiterentwicklung: Dein Team arbeitet Dich ein, begleitet Dich und sorgt mit

gezieltem Feedback für Deine persönliche Weiterentwicklung.
❚ Netzwerk und Kontakte: Alles läuft Hand in Hand mit Deinem Team. Und auch die Vernetzung mit

anderen Studierenden, z. B. durch unsere Stammtisch-Angebote, verschafft Dir hilfreiche Kontakte.
❚ Spannende Projekte: Woran wir arbeiten, was wir besser machen wollen – das wirst Du schnell

herausfinden. Denn bei uns erlebst Du einen Großkonzern auf Augenhöhe und arbeitest an
spannenden und aktuellen Projekten.

❚ Vergünstigungen: Auch privat sollst Du weiterkommen: mit einer fairen Vergütung und günstigen
Freizeitangeboten für z. B. Reisen mit Deiner Familie oder Freunden.

Willkommen, Du passt zu uns.

Als Praktikant (w/m/d) Data Analyst Qualität und Strategie.
Die Deutsche Bahn bietet deutschlandweit über 500 Berufe und  vielfältige Einstiegsmöglichkeiten 
für Studenten und Absolventen. Mehr als 1400 Praktikanten, Werkstudenten, Direkteinsteiger und 
Trainees lernen uns jährlich als dynamischen und innovativen Arbeitgeber kennen.  Sei dabei und hilf 
uns, die DB nach vorne zu bringen – und Deine Karriere gleich mit.

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Dich für ein Praktikum von 3 bis 6 Monaten für die DB Netz 
AG am Standort Frankfurt am Main.

Deine Aufgaben:

Bewirb Dich online auf diese Ausschreibungsnummer 47394.

Jetzt bewerben und mehr erfahren: deutschebahn.com/karriere 

DBKarriere
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Praktikant/in Brand Experiences Frankfurt 
 
zerotwonine (029) ist eine internationale Agentur mit besonderer Expertise in den Bereichen Live, 
Shopper und Digital Marketing. Unser multifunktionales Team aus Beratern, Kreativen, Strategen 
und Projekttleitern plant, entwickelt und  produziert lokale wie globale, ERLEBNISORIENTIERTE 
MARKENINSZENIERUNGEN. Der Name zerotwonine ist phonetisch vom Glückshormon Serotonin 
abgeleitet. Wir verstehen den  Namen als Anspruch, darum setzen wir nicht nur auf Qualität, 
sondern auch auf Erlebnisse, die Kunden glücklich machen. Seit Januar 2018 ist zerotwonine die 
Brand Experience Agentur der Hirschen Group. 
 

Serotonin bei der Arbeit? 
 

Dein Job: 
Während deines Pflichtpraktikums bist du Teil eines Projektteams, welches verschiedene, teils 
internationale Projekte plant und umsetzt. Du lernst die Aufgaben eines Beraters im 
Tagesgeschöft kennen und kannst bei der operativen Umsetzung unterstützen: 

• Mitwirken bei der Erstellung von Präsentationen, Ablauf- und Regieplänen 
• Unterstützung des on -site Teams (Gästebetreuung, logistische Koordination, Gewerke 

Steuerung) 
• Übernahme von Teilbereichen innerhalb der operativen Umsetzung 

 
Dein Profil: 

• Du befindest dich in deinem Studium im Bereich Wirtschafts- und 
Kommunikationswissenschaften oder Eventmanagement bzw. in einer gleichwertigen 
Berufsausbildung 

• Du musst ein Pflichtpraktikum absolvieren 
• Idealerweise erste Berufserfahrungen im Bereich Eventmanagement in einer Agentur 
• Idealerweise erste praktische Berufserfahrungen im Bereich Service, Messe, Events 
• Gute Deutschkenntnisse sowie gutes Englisch in Wort und  Schrift, weitere 

Sprachkenntnisse von Vorteil 
• Kommunikationsstark 
• Souveränes Auftreten, schnelle Auffassungsgabe und  selbständige, strukturierte 

Arbeitsweise 
• Ausgeprägte Kunden- und Service-Orientierung mit wirtschaftlicher Denkweise und hoher 

Motivation 
• Hohe Leistungsbereitschaft, Ausdauer, Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein 
• Flexibilität/ Offenheit für Neues 
• Freude daran, eigene Ideen einzubringen 
• Teamfähigkeit und hohe soziale Kompetenz 
• Interesse an und Kenntnisse im Umgang mit digitalen Kanälen und Tools 
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• Versierter Umgang mit MS-Office Anwendungen (ppt, excel, word) vorausgesetzt 
 

Dein Team: 
Wir sind leidenschaftlich in allem, was wir tun und schaffen mit dieser Leidenschaft perfekte 
Erlebnisse für Menschen und Marken. Wir glauben an die Entwicklung unserer Mitarbeiter, an 
neue Chancen und an Weiterbildung - wir fördern individuelles Karrierewachstum. Wir hören 
den Kunden zu und haben immer ihre Ziele vor Augen. Wir sind eine Agentur, in der Strategen 
kreativ und Kreative strategisch denken - das schweißt zusammen und führt zu unerwarteten 
Ergebnissen. Wir streben nach Perfektion, nehmen uns aber auch nicht zu ernst. 
 
Interessiert an einer neuen Herausforderung? 
Wir produzieren ständig Glückshormone bei der Arbeit - für unsere Kunden und für uns. Werde 
Teil von  zum goldenen Hirschen X  029  und  maile uns  Deine aussa gekräftigen 
Bewerbungsunterlagen an: 
 
 
Mandy Metzmacher 
Office Managerin, Zum goldenen Hirschen X zerotwonine GmbH 
metzmacher@hirschen.de 
 
 
Zum goldenen Hirschen X zerotwonine GmbH l www. zerotwonine. com l www. hirschen. de 
Stephanstrasse 1 l 60313 Frankfurt am Main 

	

	



www.contagi.ch

Start: Nach Vereinbarung

Dauer: 3 – 6 Monate

Bereich: Research / Consulting

Studienrichtung: Wirtschafts-, Geistes-, Sozialwissenschaften, 
Psychologie oder Vergleichbares

Standort: Frankfurt am Main
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▪ Inhabergeführte Personalberatung in der Schweiz & Deutschland, Head Office in Frankfurt am Main

▪ Unser Geschäft ist die auftragsbezogene Platzierung von Fach- und Führungskräften

▪ Wir haben ein junges Team, offen, innovativ und dynamisch

▪ Zu unseren Kunden zählen traditionsreiche Mittelständler ebenso wie globale Konzerne und 
Unternehmensberatungen

D
e

in
e

 

A
u

fg
a

b
e

n

In Kooperation mit Deinem Mentor: 

▪ Verantwortung innerhalb von Projekten und Projektteams übernehmen

▪ Identifikation und Auswahl von Fach- und Führungskräften

▪ Führung von telefonischen und persönlichen Kandidaten-Interviews

▪ Erstellung von Zielfirmenlisten und Marktanalysen

Praktikum im Headhunting (w/m/d) 

Frankfurt am Main 

✓ Echte Berufspraxis
kennenlernen

✓ Erfahrungen im 

Projektgeschäft
sammeln

✓ Erfolge feiern –
Provisionen verdienen

✓ Option auf

Festanstellung

Kaffee kochen

1

Monate

2 3 54 6

„Über die

Schulter schauen“

Teil eines

Projektteams sein

Eigenständig

Aufgaben

übernehmen

An Kunden-

terminen

teilnehmen 

Werkstudent/ 

Direkteinstieg

Tätigkeiten

contagi
Praktikum

normales
Praktikum

Dann sende uns direkt Deine Bewerbung an:

praktikum@contagi.ch

Interviews 

begleiten 

Nimmst Du die Herausforderung an?



 

 

 

 

 

 

 

 

Praktikant (m/w/d) im Content Marketing 
Zu uns: 

Wir sind ein junges Unternehmen mit Sitz in Frankfurt und machen das erste kalorienfreie Bio-
Erfrischungsgetränk. Wir gründeten vor zwei Jahren neben dem Studium und beliefern heute vor 
Allem den Bio-Fachhandel, aber auch den klassischen Lebensmitteleinzelhandel und die 
Gastronomie.  

 

Deine Aufgaben: 

• Produktion von Inhalten und Betreuung unserer Social Media Kanäle 
• Du konzipierst und realisierst kreative Projekte 
• Schreiben von Artikeln für Magazine / Produktvorstellungen etc. 
• Anfragen bei Influencern & etablierten Medien 
• Betreuung von Events / Messen 
• Produktion eines Imagefilms (bzw. 2min. Bewerbungsvideo) 

 

Wir bieten: 

• Bestes Arbeitsklima in einem jungen Team über den Dächern Frankfurts (Skylineblick 
inklusive) 

• Flexible Arbeitszeiten 
• Tiefe Einblicke in die Welt der Start Up’s und alle Unternehmensbereiche 

 

Das solltest du mitbringen: 

• Du bist kreativ und setzt gerne Projekte um 
• Foto / Videoskills (Grundkenntnisse) 
• Du arbeitest selbstständig und zuverlässig 
• Studium im Marketing / Design oder Medien wäre von Vorteil 

 

Interesse? Dann klingel gerne durch (+49 15202770215) oder schreib uns gerne an: 
jobs@steavia.de 

Wir freuen uns auf dich! 

mailto:jobs@steavia.de


 

 

 

 

 

 

 

 

Praktikant (m/w/d) Sales 
Zu uns: 

Die MainTea GmbH ist ein junges Unternehmen mit Sitz in Bad Vilbel und Büro in Frankfurt. Wir 
machen das erste kalorienfreie Bio-Erfrischungsgetränk. Wir gründeten vor zwei Jahren neben dem 
Studium und beliefern heute vor Allem den Bio-Fachhandel, aber auch den klassischen 
Lebensmitteleinzelhandel und die Gastronomie.  

 

Deine Aufgaben: 

• Vertrieb und Kundenpflege Lebensmitteleinzelhandel 
• Erarbeite neue Vertriebsstrategien 
• Betreuung GFGH / GH 
• Betreuung von Events / Messen 
• Analyse von Geschäftsprozessen 

 

Wir bieten: 

• Lockeres Arbeitsklima in einem jungen Team über den Dächern Frankfurts (Skylineblick 
inklusive) 

• Flexible Arbeitszeiten 
• Tiefe Einblicke in die Welt der Start Up’s und alle Unternehmensbereiche 
• Direkter Kundenkontakt und eigenständiges Arbeiten 

 

Das solltest du mitbringen: 

• Du bist offen und kommunikativ 
• Dir gefällt der Kundenkontakt und Austausch mit der Szene 
• Du arbeitest selbstständig und zuverlässig 
• Studium im Wirtschaftsbereich  

 

Interesse? Dann klingel gerne durch (+49 15202770215) oder schreib uns gerne an: 
jobs@steavia.de 

Wir freuen uns auf dich! 

mailto:jobs@steavia.de


MesseTurm 25. Etage, 60308 Frankfurt am Main  
Telefon: 069 / 509 565 413, E-Mail: info@hafiz-kollegen.de, URL: www.hafiz-kollegen.de

D R .  H A F I Z  &  K O L L E G E N

Studentisches Pflichtpraktikum 
Business Development / Marketing / 
Project Management / Sales
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E Wir, DR. HAFIZ & KOLLEGEN, ein Beratungsunternehmen mit Sitz im Wahrzeichen Frankfurts, 
dem Frankfurter MesseTurm, suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt mehrere studentische 
Pflichtpraktikanten (m/w), die uns im Voranbringen unserer Online-Plattformen (Healthcare / 
Advisory / Finance / Law / uvm.)  unterstützen. 

Du wirst Teil eines anspruchsvollen Projekts und hast die Gelegenheit im exklusiven Ambiente des 
Frankfurter MesseTurms an der Entwicklung von innovativen Geschäftsprozessen und neuen 
Plattformen mitzuwirken. Es erwarten Dich spannende Aufgaben. 

• Nehme Teil an unseren Brainstormings und bringe Deine neuen Ideen zur Verbesserung unserer 
Plattformen ein.  

• Unterstütze unsere Aktivitäten bei der Gewinnung neuer Kunden und Kooperationspartner. 

• Übernimm die Verantwortung für Deine eigenen, spannenden Projekte und treibe diese 
eigenständig voran - wir schenken Dir unser Vertrauen und Gestaltungsfreiheit. 

Du hast ein studentisches Pflichtpraktikum zu absolvieren? Dann sende uns noch heute Deine 
Bewerbung inkl. Lebenslauf, Telefonnummer und frühestmöglichem Startdatum per E-Mail an 
info@hafiz-kollegen.de. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. 

mailto:info@hafiz-kollegen.de
mailto:info@hafiz-kollegen.de


 

 

 

 

 

 
Das Mindjet Team entwickelt und vertreibt MindManager, die führende Software für effiziente Organisation und transparente 
Kommunikation von komplexen Ideen und Informationen. 4.500 Unternehmen und 2.5 Millionen zahlende Nutzer, 
einschließlich 83% der Fortune 100, profitieren durch Mindmapping und Informationsvisualisierung von MindManager. Die 
Software unterstützt das Brainstorming und die kreative Problemlösung, verbessert die Kommunikation und erlaubt, 
komplexe Projekte effizienter und effektiver zu planen sowie erfolgreich umzusetzen. Mindjet ist ein Geschäftsbereich der 
Corel Corporation. 
 

JEDER TAG BRINGT UNS NEUE, SPANNENDE PERSPEKTIVEN – PERSPEKTIVEN MIT ZUKUNFT. 
 

 
Sie suchen ein Praktikum mit Lerneffekt, in dem aktive Mitarbeit, Mitdenken und Mitgestaltung ausdrücklich erwünscht sind? 
Dann ist das dynamische und kreative Geschäftsumfeld eines innovativen Softwareunternehmens genau das Richtige für 
Sie! 
 
In unserem internationalen Marketing Team am Standort Alzenau – zwischen Aschaffenburg und Frankfurt/Main – suchen 
wir ab sofort Studenten/-innen, die sich für 5-6 Monate im Rahmen eines Praktikums in unser Team einbringen möchten. 
 
 

Praktikum im Bereich Internationales Marketing /  
Kommunikation (m/w/d) 

Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung des Marketingteams im Tagesgeschäft mit Fokus auf Endkunden- und Channel-Marketing 
 Mitarbeit bei der Planung und Organisation von Events, Messen und Webinaren 
 Vorbereitung und Mitgestaltung von Marketing-Maßnahmen: Webseiten und Landingpages, Blog-Beiträge, 

Datenblätter und Broschüren, Mailings und Newsletter, Präsentationen 
 Erstellung von Marketing Reportings zur Messung unserer Aktivitäten 

Ihr Profil: 

 Studium mit Schwerpunkt Marketing, Kommunikations- oder Medienwissenschaften oder ähnliches 
 Sehr gute Kenntnisse der MS-Office Anwendungen, insbesondere Word und PowerPoint  
 Sehr gute Deutsch- und Englisch-Kenntnisse, in Wort und Schrift 
 Organisationstalent mit guter Kommunikationsfähigkeit 
 Ideenreichtum, Eigeninitiative und Flexibilität 
 MindManager Kenntnisse von Vorteil, aber kein Muss 

Wir bieten Ihnen: 

Eine ausgezeichnete, fachliche Betreuung und einen umfassenden Einblick in die Aufgabenbereiche eines stark wachsenden 
Unternehmens in der Softwarebranche. Neben einer interessanten Tätigkeit mit attraktiver Vergütung bieten wir Ihnen ferner 
eine außergewöhnlich kollegiale Atmosphäre, qualifizierte Mitarbeiter, moderne Arbeitsplätze – kurz, den Rundum-
Wohlfühlfaktor. 
 
Interessiert? Überzeugen Sie uns mit Ihrer aussagekräftigen Bewerbung, die Sie bitte unter Angabe Ihrer Verfügbarkeit 
ausschließlich per E-Mail an careers@mindjet.de senden. 
 
Für Fragen im Vorfeld steht Ihnen unsere HR-Abteilung unter Tel.: +49 (0) 6023/9645-0 gerne zur Verfügung. 
 

Bringen Sie Ihre frischen Ideen und Ihr aktuelles Fachwissen in unser Team ein! 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

 

 

Corel GmbH – Geschäftsbereich Mindjet 
Siemensstraße 30 

 63755 Alzenau 
www.mindjet.de 

 
 

mailto:careers@mindjet.de


 

 

 

 

 

 
Das Mindjet Team entwickelt und vertreibt MindManager, die führende Software für effiziente Organisation und transparente 
Kommunikation von komplexen Ideen und Informationen. 4.500 Unternehmen und 2.5 Millionen zahlende Nutzer, 
einschließlich 83% der Fortune 100, profitieren durch Mindmapping und Informationsvisualisierung von MindManager. Die 
Software unterstützt das Brainstorming und die kreative Problemlösung, verbessert die Kommunikation und erlaubt, 
komplexe Projekte effizienter und effektiver zu planen sowie erfolgreich umzusetzen. Mindjet ist ein Geschäftsbereich der 
Corel Corporation. 
 

JEDER TAG BRINGT UNS NEUE, SPANNENDE PERSPEKTIVEN – PERSPEKTIVEN MIT ZUKUNFT. 
 

 
Sie suchen ein Praktikum mit Lerneffekt, in dem aktive Mitarbeit, Mitdenken und Mitgestaltung ausdrücklich erwünscht sind? 
Dann ist das dynamische und kreative Geschäftsumfeld eines innovativen Softwareunternehmens genau das Richtige für 
Sie! 
 
In unserem internationalen Marketing Team am Standort Alzenau – zwischen Aschaffenburg und Frankfurt/Main – suchen 
wir zu Beginn des Sommersemesters oder zu Beginn des Wintersemesters Studenten/-innen, die sich für 5-6 Monate im 
Rahmen eines Praktikums in unser Team einbringen möchten. 
 

Praktikum im Bereich Marketing / Kommunikation (m/w/d) 

Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung des Marketingteams im Tagesgeschäft mit Fokus auf Endkunden- und Channel-Marketing 
 Mitarbeit bei der Planung und Organisation von Events, Messen und Webinaren 
 Vorbereitung und Mitgestaltung von Marketing-Maßnahmen: Webseiten und Landingpages, Blog-Beiträge, 

Datenblätter und Broschüren, Mailings und Newsletter, Präsentationen 
 Erstellung von Marketing Reportings zur Messung unserer Aktivitäten 

Ihr Profil: 

 Studium mit Schwerpunkt Marketing, Kommunikations- oder Medienwissenschaften oder ähnliches 
 Sehr gute Kenntnisse der MS-Office Anwendungen, insbesondere Word und PowerPoint  
 Sehr gute Deutsch- und Englisch-Kenntnisse, in Wort und Schrift 
 Organisationstalent mit guter Kommunikationsfähigkeit 
 Ideenreichtum, Eigeninitiative und Flexibilität 
 MindManager Kenntnisse von Vorteil, aber kein Muss 

Wir bieten Ihnen: 

Eine ausgezeichnete, fachliche Betreuung und einen umfassenden Einblick in die Aufgabenbereiche eines stark wachsenden 
Unternehmens in der Softwarebranche. Neben einer interessanten Tätigkeit mit attraktiver Vergütung bieten wir Ihnen ferner 
eine außergewöhnlich kollegiale Atmosphäre, qualifizierte Mitarbeiter, moderne Arbeitsplätze – kurz, den Rundum-
Wohlfühlfaktor. 
 
Interessiert? Überzeugen Sie uns mit Ihrer aussagekräftigen Bewerbung, die Sie bitte unter Angabe Ihrer Verfügbarkeit 
ausschließlich per E-Mail an careers@mindjet.de senden. 
 
Für Fragen im Vorfeld steht Ihnen unsere HR-Abteilung unter Tel.: +49 (0) 6023/9645-0 gerne zur Verfügung. 
 

Bringen Sie Ihre frischen Ideen und Ihr aktuelles Fachwissen in unser Team ein! 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

 

 

Corel GmbH – Geschäftsbereich Mindjet 
Siemensstraße 30 

 63755 Alzenau 
www.mindjet.de 

 
 

mailto:careers@mindjet.de


Sie sind auf der  
Suche nach einem  
Praktikumsplatz?
 

die Chance, sich durch einen intensiven Einblick in unsere Revisionsprozesse und durch Prüfungen  
im Fachbereich wertvolles Know-how anzueignen sowie erste Startvoraussetzungen für Ihre angehende  
Karriere zu schaffen.

Es erwarten Sie anspruchsvolle und spannende Aufgaben im Bereich Prüfungswesen mit dem besonderen 
Fokus auf die Thematik „Unternehmenssteuerung“ (z. B. Controlling, Risikomanagement, Jahresabschluss-
prüfung und Rechnungslegung) sowie „Kreditgeschäft“ (z. B. Kreditprozess- und Kreditengagementprüfung). 
Dabei unterstützen Sie uns selbstständig sowie mit hoher Eigenverantwortung in Prüfungen der Revision. 
Zudem übernehmen Sie die Recherche und das Monitoring von Revisionsprozessen und Fachthemen.

Wir wünschen uns Studierende der Wirtschaftswissenschaften, Mathematik, oder vergleichbarer Studien-
gänge mit Spaß an Themen rund um das Risikomanagement und -controlling, Finanzen sowie Kredit- 
geschäft. Entsprechende Kenntnisse haben Sie beispielsweise durch Semesterarbeiten bereits bewiesen.

Sie bringen Neugier auf diese spannende Tätigkeit mit und überzeugen durch Engagement, Flexibilität 
und Teamfähigkeit. Wichtig ist uns eine offene und wertschätzende Kommunikation im Team. Selbstver-
ständlich beherrschen Sie die gängigen MS-Office-Anwendungen.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann nehmen Sie die Herausforderung an und zeigen Sie uns, was in Ihnen steckt!

Denn wir bieten 

Praktikanten/-innen
im Bereich Revision (Themengebiete  
Unternehmenssteuerung und Kredit) 

GUT!

Bewerben Sie sich jetzt!

https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/stellenangebote
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Praktikum –Business Partnering/ 
Finance Management Support 
 
 
Ihre Rolle 
Sie haben Interesse am Finanzgeschehen? Sie behalten auch in einem dynamischen Umfeld stets den Überblick? Sie arbeiten 
gerne im Team und auch bereichsübergreifend? 
 
Business Partnering unterstützt als Internal Consultant das lokale und funktionale Management in betriebswirtschaftlichen 
Fragestellungen. Daneben stellt Business Partnering ein finanzwirtschaftliches Management- und Vertriebsreporting zur 
Verfügung, verantwortet die Durchführung der Geschäftsplanung und begleitet aktiv strategische Projekte. 
Innerhalb Ihres Praktikums bietet sich gegebenenfalls die Möglichkeit, auch in anderen Geschäftsbereichen der UBS Europe SE 
(Germany) zu hospitieren, um einen umfassenden Einblick in das Unternehmen zu bekommen. 
 
Für unseren Standort Frankfurt suchen wir ab sofort für den Zeitraum von 4- 6 Monaten eine/n Praktikant/in in Vollzeit. 
 
Sie werden unterstützen bei: 
• Weiterentwicklung des Vertriebsreportings 
• Erstellung von ad-hoc Analysen 
• Erstellung von Reports an das Management 
• Mitwirkung an strategischen Initiativen 
 
Dabei lernen Sie die Datenbank- und Analysesysteme (SAP, Hyperion, Business Objects) kennen. 
 
Praktikum: 
Ein 6-monatiges Praktikum ist der ideale Weg, wichtige Arbeitserfahrung zu sammeln und Ihre Karriere zu starten. Es ermöglicht 
Ihnen, mit den erfolgreichsten Kundenberatern und Experten aus der Branche zusammenzuarbeiten und von ihnen zu lernen. 
Vom ersten Tag an werden Sie ins Arbeitsleben integriert und tragen zu unserem Erfolg bei. Sie werden das Finanzgeschäft von 
Grund auf kennenlernen und täglich die einzigartige Arbeitskultur von UBS erleben. 
 
Ihre Kenntnisse und Erfahrungen: 
Sie haben:  
• Ein relevantes Hochschulstudium (mindestens im 3. Semester) 
• Interesse an betriebwirtschaftlichen Zusammenhängen 
• Gute bis sehr gute MS Office-Kenntnisse (Excel/Powerpoint) 
• Sehr gute Kommunikationsfähigkeit 
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 
Sie sind teamorientiert 
 
Startdatum: ab sofort 
Dauer: 6 Monate 
 
Was wir bieten: 
UBS bietet Ihnen ein leistungsorientiertes Umfeld, attraktive Karrierechancen und eine offene Unternehmenskultur, die den 
Beitrag jedes Einzelnen schätzt und belohnt. Gemeinsam prägen und stärken wir die Marke UBS. 
 
Nächste Schritte: 
Zu UBS passen heisst, Dinge motiviert und mit Leidenschaft zu tun. Wenn Sie gute Zusammenarbeit schätzen, andere fordern 
können aber auch gerne herausgefordert werden, dann haben Sie die richtige Einstellung, um in unserem Arbeitsumfeld zu 
wachsen. Wollen Sie Teil unseres Teams werden? Bewerben Sie sich jetzt unter http://www.ubs.com/graduates 
 
 
 
Kontakt: 
UBS Europe SE  
Human Resources 
Gudrun Moritz-Toursel    

http://www.ubs.com/graduates
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www.triuva.com

TRIUVA als Arbeitgeber  
Der Erfolg unserer Mitarbeiter ist der 
wichtigste Baustein zu unserem Unterneh-
menserfolg. Unsere Personalstrategie 
richtet sich deshalb auf eine umfassende 
Begleitung und Förderung unserer 
Beschäftigten. Dabei setzen wir auf 
Partnerschaft, Innovation und individuelle 
Performance.

Ihr Kontakt zu uns:
Wenn Sie sich angesprochen fühlen, 
senden Sie einfach Ihre vollständigen 
Bewerbungsunterlagen unter Angabe 
Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins 
per E-Mail an: career@triuva.com 

TRIUVA 
Kapitalverwaltungsgesellschaft mbH
A PATRIZIA Company
Katja Kubitza / Human Resources
THE SQUAIRE 18 / Am Flughafen
60549 Frankfurt / Deutschland

Das erwartet Sie:
–   Einblick in die Buchhaltung im internationalen Umfeld und Unterstützung  

bei operativen Tätigkeiten sowie in der Projektarbeit
–   Eigenverantwortliche Aufgabenbereiche innerhalb des Aufgabenspektrums 
–   Unterstützung der Accountants 
–   Mitwirkung bei der Erstellung von Sonderauswertungen 
–   Mitarbeit bei internen Projekten

Das erwarten wir:
–     Studium der Wirtschaftswissenschaften oder eines verwandten Studiengangs, 
 davon mindestens zwei Semester erfolgreich abgeschlossen
–     Affinität für das Accounting sowie idealerweise erste Erfahrungen in diesem
 Bereich
–     Strukturierte und systematische Arbeitsweise sowie Freude am Umgang mit
 Zahlen
–     Hohe Einsatzbereitschaft, Eigeninitiative, Selbstständigkeit und
 Verantwortungsbewusstsein
–     Kommunikationsfähigkeit, Durchsetzungsvermögen und Teamfähigkeit
–     Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
–     Gute MS-Office-Kenntnisse (insbesondere MS Excel)
–     SAP/SAP FI Kenntnisse wünschenswert.

Praktikant (m/w)  
Transaction Accounting
Frankfurt


	Schaltfläche1: 


